

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felélős szerkesztő és felélős kiadó:
Dr. KNÉZY LENEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Dr. Borbíró Ferenc.

Minden törvényhatóság életében nagy jelentőségű esemény a törvényhatóság első tisztviselőjének távozása.

Az első tisztviselő, maga a törvényhatóság. Amilyen a polgármester olyan a város.

Ha igaz ez a tétel általánosságban, akkor különösképpen igaz ez Bajára vonatkozóan.

Nem volt szükségünk rá sohasem, nincs okunk arra most sem, hogy a távozó polgármesterek hizelegjünk, de nyíltan kijelentjük, hogy dr. Borbíró Ferenc polgármester közigazgatási szakképzettségénél, széleskörű általános tudásánál, közmondásos puritánuságánál, kiváló emberismereténél, a közigazgatási problémák helyes és gyakorlati megoldása körül tanúsított kiváló érzékénél, továbbá azon kiváló képességénél, mellyel a közvagyon kezelésénél szükségképp követendő teherkényszerű és szociális problémák megoldásánál tanúsított bőkezűséggel mindig egészséges harmoniába tudta hozni — a legkiválóbb polgármesterek sorába emelkedett. Mindenképpen olyan egyéniség, aki mintaképül szolgálhat bármely város polgármestere számára.

Nem akarjuk itt alkotásait ismertetni; a pénteki közgyűlésen tartott búcsúzóján összefoglaló képét adta annak a huszonekét esztendőnek, melyet Baja város polgármesterei székében töltött.

Két általános szempontból óhajtuuk mégis működésével foglalkozni. Az egyik a város háztartásának és közigazgatásának rendben tartása.

Valahogy Baján, de az egész országban azért emelkedett a polgármester hírnévre, mert nagyszerűen rendben tudta tartani a várost úgy közigazgatásilag, mint különösen háztartás tekintetében. Ezért küldték ki Szekesfehértára és most Miskolcra.

Kétségtelenül nagy érdem, hogy a világháborút követő gazdasági korszakban, az értékek és átértékelések vitustárcában mindig meg tudta tartani a helyes irányt és a város anyagi érdekeit időkeletesen megvédte, de mi ennél sokkal nagyobb értéknek tekintjük kiváló szociális érzékét, mellyel a város polgárságának anyagi boldogulását szolgálta.

A legelsőbb figyelemmel kísérte

a mezőgazdaság, kereskedelem, ipar és a munkásság ügyeit.

Azok közé a közéleti tényezők közé tartozott, akik a szociális kérdéseknek munkás vonatkozású részeit ab ovó nem karitatív, hanem munkalaapon igyekeznek megoldani.

Akiknek alkalmuk volt közelről megfigyelni azt a céltudatos, fárad hatatlan tevékenységet, mellyel közigazgatási hatalmával és egyéni személyével minden lehetőséget felhasznált, hogy munkaalkalmak teremtésével

foglalkoztassa az iparágakat s kegyeret juttasson a munkásságnak, azok tehetnek tanúságot a nagy emberszeretetről és felelősségérzetéről, mellyel városa polgárságának sorsát intézni törekedett.

Baja város polgársága mély megilletődéssel fogadja dr. Borbíró Ferenc polgármester távozását.

Némi vigasztalásul szolgál, hogy kiváló képességei nem maradnak munkakör nélkül. A kormány Miskolc város háztartásának rendbe-

hozatalával bizta meg. Ez a munka megnyugvást ad az embernek s olyan feladatkört a közigazgatási ismeretek tudásának, mely hatvan-ezer városi polgár sorsát hivatott megkönnyíteni.

Mi hisszük, hogy az ország Dr. Borbíró Ferenc értékes közigazgatási tudását, kiváló várospolitikai képzettségét még gyümölcsöztetni fogja ott és azon a téren, ahol az ő munkásságának legnagyobb tér kínálkozik.

Munkaidő és munkabér.

„Minden program annyit ér, amennyit abból ténylegesen megvalósítanak”.

Darányi Kálmán miniszterelnök tudatosán idézte ezt a régi megállapítást, amikor kormányprogramját ismertette a képviselőházban.

A megvalósulás útjára lépett programnak most újabb, jelentős állomása a munkaviszonyok szabályozásáról szóló az a törvényjavaslat, amelyet Bornemiszta Géza iparügyi miniszter nyújtott be a képviselőháznak. Ez a nagyjelentőségű szociális törvényjavaslat három kérdést szabályoz: a munkaidőt, a legkisebb munkabéretet és a fizetéses szabadság ügyét.

Megállapítja a javaslat, hogy a munkaidő heti 48 óránál több nem lehet, tisztviselők maximális munkaideje pedig 44 óra. A túlmunkát a rendes munkabérnek legalább 25 százalékkal magasabban kell di-

jazni. Kiterjed ez a rendelkezés minden szolgálati viszonyra, — kivéve a mezőgazdaságot és háztartásokat, ahol természetesen, a munkaidőt ilyen módon szabályozni nem lehet.

A munkabérekre vonatkozóan kimondja a javaslat, hogy ahol a munkabérek indokolatlanul alacsonyak, minimális bérek hivatalos megállapításának van helye. Erre a célra a miniszter a munkaadók és munkások részvételével bizottságot fog szervezni.

Harmadik intézkedésében megállapítja a javaslat, hogy minden alkalmazottnak joga van évenként legalább hat napos fizetéses szabadsághoz, — amely az eltöltött szolgálati idő és más előfeltételek alapján fokozatosan emelkedik.

Ezek az egyszerű és világos rendelkezések nagyjelentőségű szociális problémát oldanak

meg. Megkapja a munkás azt, amit jogosan kíván: munkaidejének maximális szabályozását, és a másik oldalon azt, hogy a megállapított munkaidő alatt valóban megkereshesse munkájának tisztességese ellenértékét. A kizsákmányolásnak mindkét formája a munkásszóra és bérúzsora ellen egyaránt megkapja a védelmet, — tehát a lehetőséget arra, hogy valóban emberi életet élhessen.

Nagyjelentőségű, elhatározó lépések ezek azon az úton, amelyen a dolgozó néptömegek védelme és helyzetének javítása érdekében indult el a kormány. Ez az ut valóban a szociális béke teljes biztosításának irányában vezet, amiből jólét és áldás fog szakadni az ország minden társadalmi rétegére.

Dr. Marschall Ferenc földmivelésügyi államtitkár ünneplése tizenöt éves képviselőiségének jubileumán.

Dr. Marschall Ferenc, Ivády Béla, dr. Alföldy Béla és Almásy Imre beszédei.

Dr. Darányi Kálmán miniszterelnök táviratban üdvözölte a jubiláló Marschall államtitkárt.

Dr. Marschall Ferenc földmivelésügyi államtitkár, — mint már megírtuk, — dr. Fernbach Bálint főispán és Almásy Imre községi bíró, pártelnök üdvözölték képviselőiségének tizenöt éves jubileumán majd az üdvözléseket dr. Marschall Ferenc államtitkár megköszönve, mélyen meghatva a szeretetnek, ragaszkodásnak és a búrtságának

kijutatólagos megnyilatkozásáért, melyet — mint mondotta — fejedelmi ajándékként fogad el tizenöt esztendő közös munkásságának emlékeként. Bármilyen halás is azonban a szeretet tüntető megnyilatkozásáért, mégis igyekszik a személyi vonatkozásokat háttérbe szorítani, mert ma minden vonatkozásban a közérdeknek kell érvényesülni.

A tizenöt évi képviselőisége alatt elért kerületi és megyei eredmények érdemét megosztja az őt hűségesen támogató választópolgársággal és a hivatása magaslatán álló vármegyével. Ezek izzó haszaszeretete és lelkesítése szabták meg közös munkájuknak lelki vonalát: a hitet, a reményt és a szeretetet.

Ezen gondolatok mellett a közte

Nyaraláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.

Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN

Reinhardt divatcsarnok

Á R U S I T.

és kerülete közötti vonatkozásban politikai gondolatok is foglalkoztatták és pedig első sorban a szabadság eszméje. A jánosalmi kerület régebben mindig függetlenségi érzésű volt; ebben a vonatkozásban is mindig megértetlek egymást, mert bele tudott ebbe a gondolatkörbe helyezkedni. Bele tudta magát élni az egyenlőség gondolatába és pedig első sorban a kölcsöniségnek egyenlőségének az eszméjébe.

Halálát és köszönetét fejezte ki Darányi Kálmán miniszterelnök és a pártvezér, Ivády Kálmán ny. miniszter országos pártelnök iránt, aki a határmenti jánosalmi kerület nehéz küdelmeiben minden közérdekű kívánságát jó akarattal támogatták.

Mindig a falu politikáját követte 30 év óta; semmit a múltból meg nem bánt s változatlan erővel elhat tovább küzdeni a falu népéért, mert a falu erős népe jelent a erős országot. Nagy a hite, hogy a nemzet, mely most a via dolorozát járja, nemzetünk rálepp a via triumphalára.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár szünni nem akaró lapssal és éljenzéssel fogadott beszéde után sorra bemutatla a küldöttség tagjait Ivády Béla országos elnöknek, aki mindenkiel váltott pár szíves svót.

Az ünnepi fogadtatás után az országos pártbizottság márványtermében ebédre vendégül látta dr. Marschall Ferenc államtitkár az egész küldöttséget.

A közebéden Horváth Alajos mélykúri esperesplebános szépen megéppelt, a kormány működéséről méltató beszédében poharát dr. Darányi Kálmán miniszterelnökre, mint az egységes keresztény és nemzeti irányzat vezérére ültette. Piehoffer Lajos szövetkezeti igazgató, a jánosalmi kerület, választókerületi titkára Ivády Béla ny. miniszter, országos elnököt köszöntötte fel.

Ivády Béla országos pártelnök felolvasta a halaszthatatlan elfoglaltsága miatt távollévő dr. Darányi Kálmán miniszterelnök üdvözlő táviratát:

„Tizenötöves képviselői jubileumod alkalmával mély szere-

tettel emlékezem meg közérdekű munkásságodról, melyet előbb egymás mellett utóbb mint első munkatársam mellettem fejtettél ki. Szeretettel üdvözöllek.

Darányi.

Az ünnepi küldöttség nagy lelkesedéssel hallgatta dr. Darányi Kálmán táviratát s melegen törtéteit nagy Darányi miniszterelnök, mint Marschall államtitkár mellett.

Majd beszédét folytatva Ivády Béla, országos pártelnök, a maga részéről is igen melegen emlékezett meg dr. Marschall Ferenc államtitkáról, Darányi Kálmán miniszterelnök jobb kezéről, akivel a mezőgazdaság szolgálatát a legnagyobb magyar földművelésügyi miniszter: Darányi Ignác, a kisemberek nagy barátja, mellett együtt kezdte meg. Örvend, hogy taraja lehet annak a bensőséges kapcsolatnak, mely a jánosalmi kerületet képviselőjével egybefűti, edig Isten, hogy ez a kapcsolat minél erősebb legyen s maradjon is így idők végezetéig.

Az igen meleg és közvetlen beszéd után dr. Alföldy Béla egészségügyi főtanácsos, orsz. gyűli képviselő, aki ugyancsak Temesvárott született s ugyanegy gimnáziumba: a temesvári piaristákhoz járt dr. Marschall államtitkárrel együtt, üdvözölte szomszéd kerülete képviselőjét dr. Marschall Ferenc államtitkárban.

Utána Zambó Béla Géza jánosalmi községi kántor Jánosalma községe nevében üdvözölte költői szárnyalásu beszédében dr. Marschall Ferenc államtitkár, aki anyai jót tett a jánosalmiaknak, hogy nagy történelmi példák nyomán a nép máris Marschall epáknak hívja s a késo nemzedékek lelkeiben kétségteletül, mint a nép atyja "marad meg örök emlékezésül.

A könnyekig megható beszédre érezhetően elfogódva kezdte meg válaszát dr. Marschall Ferenc.

Személyes reminiscenciák után megállapította, hogy a magyar alföldi népének érdekeit évtizedeken keresztül elhanyagolták. Főként a magyarság érdekében nem történt semmi.

De az erős magyar akarat, megküzdött a hatalom ellenérzésével; a viszonyok mosohaságával; termővé tette a síró homokot. Ebben a küzdelemben Jánosalma népe is kivette részét. Ma ott tartunk, hogy a magyar felámadás bazilikáját bátran építhatjuk már homokos vidékeinkre is.

Az alföldi népe felismerte hivatását; meg van a saját miniszteriuma telve lelki nagysággal és gazdagsággal.

Ilyen népet nem lehet a történelem színpadáról lesodorni s el fog jönni az idő, amikor husz millió magyar énekl majd útra az: „Isten

aldd meg a magyart!"

Szünni nem akaró éljenzés után felszóltat még Amússy Imre községi bíró, kinek Ivády Béla országos elnök hosszasan válaszolt s ígérte a jánosalmi kívánságok támogatását.

Eltemették isseni Iszer Henriket, a Nostra Közraktár igazgatóját s a Bajai Önszegélyző Hitelszövetkezet elnökét.

Nagy részvét kísérte utolsó utjára szombaton delután Iszer Henriket, a Nostra Közraktár itteri igazgatóját és Bajai Önszegélyző Hitelszövetkezet elnökét.

A koszorúk erdeje borította a koporsót; a Nosztrának nemcsak központja, de sok vidéki intézet is elküldte koszorúját; a központ képviselőiben megjelent a temetésen Pellegriini igazgató; a Bajai Önszegélyző Szövetkezet igazgatósága és felügyelő bizottsága, valamint a Nostra és a Szövetkezet tisztikara teljes számban. Iszer Henrik, aki aránylag rövid bajai tartózkodása alatt kivívta a bajai polgárság tiszteletét és megbecsülését, a társadalom minden rétegében sok tiszteletű szerzett magának, akik ősrinte részvételt osztotnak a család gyászában.

A tegnapi vihar áramszünetet idézett elő Baján és a megyében.

Tegnap a kora delutáni órákban a nyári hőséget, nagyszabású vihar váltotta fel sűrű villámcsapásoktól kísértve. A strandok pillanatok alatt kiürültek és a városban is mindenki igyekezett, hogy fedél alá jusson.

Négy óra körül megindultak az ég csatornái. A sűrű és kitartó eső nyomán lehűlt a levegő, míg a villámlások zavarokat idéztek elő az áramszolgáltatásban.

Bátaszék és Vémend között a Szentia völgyben egy villám a veze-

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Fagyaltgépek, ételszekrények, ételborítók, szunyoghalók, olcsón beszerezhetők Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

télbe sült, a terő oszlopokon a szigetelőket összelátva, a vezeték a földre ejtve. Bajáról Ilyó főmérnök vezetésével tízenegy munkás indult a hiba kijáratására, melyet megerősítési munka után még a sötétség beállta előtt sikerült is rendbehozni.

A fővezetékben főként hiba miatt negyedéllencig nem volt áram. Baján, a megyében és Délpestmegyében és Baranya vármegye kerületi városokában.

Szombaton délelőtt tartja ezidei rendes közgyűlését a Bács-bodrog vármegyei Gazdasági Egyesület.

A Bács-bodrogvármegyei Gazdasági Egyesület szombaton június 26-án délelőtt 10 órakor a vármegyeházán vitte dr. Bajsay Ernő elnök vezetésével a rendes közgyűlést.

A közgyűlésen akariák a lemondott gróf Teleki József v. b. t. t. nagybirtokos egyesületi elnököt újabb elnöké választani.

A tárgyszorozat: Elnöki megnyitó, az egyesület elnökségének jelentése az egyesül 1936 évi működéséről. Az egyesület 1937. évi munkaprogramjának ismertetése, az elmúlt évi zárószámolás és a felmenitvény megadása, valamint az idei költségvetési előirányzat.

A közgyűlés szabályszerűen négy nappal előbb írásban benyújtott esetleges indítványokat is tárgyal, egyúttal az elhalt és a megye területéről eltávozott választmányi tagok helyét újjákiöltöti be.

Határozatképtenség esetén a közgyűlést július 5-én délelőtt 9 óra körül ugyancsak a vármegyeháza közgyűlési termében fogják megtartani.

HIREK

— **Kifalátásba helyették a bajai szülészeti pavilonra a miniszteri jóváhagyást.** Dr. Borbíró Ferenc polgármester legutóbbi budapesti hivatalos útja során személyesen tárgyalta az illetékes minisztériummal a Baján tervezett szülészeti és nőgyógyászati pavillon építési és költségvetési terveit ügyben. A szombati jóváhagyás az építkezésre már akkor megtörtént és a város írásban kapott, hogy idő leforgása alatt a hivatalos leiratot is Bácsra küldik.

— **Érdelgetések a Mávnál.** A most közzétett Máv előléptetések során Wulch Matyas főosztályvezető, míg Bauer Imre ny. jegyző fiait Bánki (Bauer) Mihály forgalmi díjazókat Máv tisztelte léptettek elő.

Szandalettek strand és divat-

cipők

Fischer Pál Rt. cipőraktárában, ezelőtt

Fenyvesi Áruház, Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. szám.

A serdülő ifjuságnak

adjunk helenbánt legalább egyszer reggel felkoleskor egy-egy kis pohányi természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert gyomor-, bél- és vérértisztító hatásának, hűköl és leányonbánt egyaránt, igen fontos eredményeket köszönhetünk. A gyermekéletheteken a **Ferenc József** vizet a hűkölés mákacs székszorulósánál és nagyobb gyermekek gyomorbelhurallójánál már régóta kitűnő sikerrel alkalmazták. Orvosok is ajánlják.

— **Dr. Cserta Péter adóügyi tanácsnok kiküldetése.** A közigazgatási bizottság prtekli ülésén dr. Benóhart Sándor újszifőügyész ismertette a belügyminiszter leiratát a Pecs város helyettes polgármester dr. Esztergár Lajos és Rha Ferenc ellen érendelt fegyelmi vizsgálat ügyében, melynek lefolytatásával, Bja város közigazgatási bizottságának fegyelmi választmányát bízta meg. A vizsgálat lefolytatására — mit már megtük — dr. Cserta Péter adóügyi tanácsnokot küldte ki a polgármester, melyhez a közigazgatási bizottság hozzájárult.

— **Megölt a hóguta egy halasi kislfiut.** A halasi kórházba beszállították M. Czok Mihály ötéves kislfiut, aki eszméletlen állapotban került a kórházba és ott rövid szenvedés után meghalt. Az orvosi megállapítás szerint a kislfiu halálát hóguta okozta.

— **Orvosi és orvos-kozmetikai rendezőmet** 1937 június 20-án Budapesti ut 23. számú helyszíntem át. Dr. Zöld László.

— **Minevezések a városnál.** Horváth Ferenc, Magosi András és Oeskő József napidias városi tisztviselőket július 1-től kezdődőleg díj-nokokká nevezték ki. Kassay Jánost ugyancsak a városhoz közegető szolgálatra neveztek ki.

— **Molnár-gyűlése Központiban.** Tegnap délelőtt a bajai és megyei molnárök gyűlése jöttek össze a Központiban. A gyűlésen Rosenbergr Matyas elnökölt és azon az időszaki kérdések kerültek megvitatásra.

— **Bajára hozták a múzeum és képtár anyagát.** Az ősz folyamán Baján megnyitandó múzeum és képtár anyagának első szállítmánya szombaton Bajára érkezett. Nagymennyiségű értékes festmény és szoboranyagot heppott a város. Az átrendezési munkákra meg is kezdtek.

— **Légyakarat tartása.** A katonaság folyó évi június 25. és 26-án a Kekhegyi harcszürű lőterem éles lövészetet tart. A lövészet kezdete mindent napon 7 órakor, vége 18 órakor. Lőutány: Sükköd felé. Figyelmeztetnek mindenkit, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— **Kommuntista röpirat érkezett a szegedi könyvtár címére,** melyet Moszkvában adtak ki. Az eljárás megindult.

URANIA

Szombaton
Vasárnap
Hétfőn

Schirley Temple

eddiggi legbájosabb filmje

Szegény kis gazdaglány

Zenés vígjáték 12 felvonásban

Főszereplők:

SCHIRLEY TEMPLE, ALICE FAYE,
GLÓRIA STUART, JACK, HALEY.

Kisérőfilmje:

Három kis macska

Szines filmesoda.

H I R A D Ó!

Ékszer, órák, ezüst és alpacka tárgyakat
olcsón AZ UJONANNYILT

Pallós (Pálcics) Miklós
ékszerész, órák és műtővsnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,

valamint

új ékszerek szakszerűen

K É S Z Ü L N E K !

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállaialt mellett.)

— Tizenegy előadás, négy darab szereppel a Szegedi Szabadtéri Játékok idei programján. Nagy lendülettel kezdődtek meg az előkészületek a Dóm téren évenként augusztusban rendezett ünnepi szabadtéri játékok előadására. Az idén július 31-én kezdődnek az előadások a Dóm téren. 31-én Az ember tragédiája egészen új sorozatával kezdődnek a játékok, melyet augusztus 8. és 11-én megismételnek. A János Vitéz augusztus 1. 9 és 12-én mutatják be, a Bizáncot augusztus 7. 11, 15-én és a Fekete Máriát augusztus 4-én és 5-én. Az előkészületekből ítélve az idei nyár legvonzóbb eseménye lesz a Szegedi Szabadtéri Játékok idei hatodik előadássorozata.

— Ha tulsok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassa el reggelentek egynegyed, esetleg félphórá termésszeles „Ferenc József” heserüvétel éhgyomorra inni.

Laptulajdonos:
Dr. HÁRZV LÉHEL

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

június 21-től június 28-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Duna-parton, a hajóállomás mellett.
Minden este friss halpapríkás!
Szunyogmentes
kérthelyiség!
Kirándulók találkozó helye!

Saját gyártmányu

kertszékek,
asztalok,
nyugágyak

kapható

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes "Márvány
Járdamosaic
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

Telefon: 160.

BAJA.

Telefon: 160.

SPORT.

Győzött a PVSK.

PVSK—DVSK 2:1 (1:1).

A Pécsi Vasutas SK a Diósgyőri Vasutas SK felett nagy meglepetésre megérdemelt győzelmet aratott. — Vidéki döntők többi eredményei: DVSE—ETO 2:0. VSE—SZAK3:1.

Amsterdamban 3:1 (1:0) re győzött Középeurópa csapata Nyugateurópa felett. A magyar Sas két gólt lőtt, Nejedly (cseh) egyet. Mind a három magyar játékos: dr. Sárosi, Lázár és Sas kitűnően játszott.

KK mérkőzések: Újpest—Venus 4:1 (2:0). Újpest lőnlövés győzelmével tovább jutott. — Genova—Gradjanski 3:0 (3:0). Prostejov—Grasshoppers 2:2 (1:1).

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és
cementlapok, betonárak
műkőmunkák, siremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legelőszöbbsben beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Ötletes és jövedelmező

üzleti vállalkozáshoz

megfelelő tőkével rendelkező

társat keresek.

Cím a kiadóban!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garantiával.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

lyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek